

## **Борис Гребенщиков и группа "Аквариум" - с концертом в Женеве**



















8 декабря 2010 года в Женеве с единственным концертом выступила группа "Аквариум" вместе со своим легендарным создателем Борисом Гребенчиковым. Несколько кадров-воспоминаний о концерте - в нашем фотоальбоме. Отдельное спасибо залу - за финальное хоровое исполнение песни "Город золотой", как оказалось, собравшиеся на концерт знали ее наизусть. Фотографии - Людмила Клот.

Интервью БГ, в котором он рассказывает о швейцарской музыке, любимом блюде и высокогорных мазурках, читайте на наших [предыдущих страницах](#).

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/node/10977>